ACTIVIDADES CONSOLIDACION TEMA 14

1. Dada la siguiente informacién referente a la produccion de patatas y tomates en
Colombia y Marruecos, respectivamente, se pide que demuestres que el comercio
internacional es beneficioso basandote en la teoria de la ventaja absoluta,
sabiendo que el nimero de trabajadores es el mismo en ambos paises.

Patatas Tomates
Colombia 8000 6000
Marruecos 5000 10 000

2. iQué es mas importante para el comercio internacional, la ventaja absoluta o la
ventaja comparativa? Explica la respuesta.

3. Observa el siguiente cuadro:

Precio en el pais A

Precio en el pais B

Producto 1

5

Producto 2

7

a) Explica qué pasaria con el comercio en estos paises segun la teoria de la ventaja

absoluta.
b)  Explica qué pasaria segun la teoria de la ventaja comparativa.

4. Demuestra si estos dos paises saldrian o no beneficiados con el comercio
internacional:

Coches Teléfonos moviles

Produccion | N.2 de trabajadores | Producciéon | N.2 de trabajadores
Pais A 12 2400 30 1500
Pais B 10 2400 20 1500




5.

a)

b)

Indica la veracidad o falsedad de las siguientes afirmaciones y explica porque:

Si un determinado intercambio es bueno para una persona, este intercambio no
puede ser beneficioso para otra.

Si una persona posee mucho talento, tiene ventaja comparativa en todo lo que
hace.

Elabora un cuadro donde aparezcan las principales medidas que distorsionan el
comercio, explicando en qué consiste cada una de ellas.

Explica la diferencia que hay entre arancel y contingente.
éPor qué las limitaciones al comercio internacional hacen aumentar la recaudacién

del Estado?

Si formaras tu propia empresa dedicada a la exportacion de alimentos tipicos de
Espana, ¢ podrias vender todos tus productos a los paises que quisieras? ¢ Por qué?

10. Explica por qué los paises establecen medidas proteccionistas al comercio e indica

cudles son las mas utilizadas. ¢Como intenta un pais proteger a sus industrias
nacientes?



